

ОБВИНИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По обвинению гр-н [REDACTED], СЕРДИТОВА К.В., ВОРОТИЛКИНА Е. ФЕДОСОВА К.С., МАВРИНА А.М., РЕЗЕПКОВА К.С., [REDACTED], [REDACTED], и ГУЛИНА Ф.Т. по ст. 58-10 У.К.

Обвиняемые находятся под стражей.

Весной 1930 года кулаки с. Голубцово, Белоярского района организовались для проведения агитации против мероприятий советской власти по коллективизации в деревне. По показаниям свидетеля Зорина И.И. первого, активистами на селе были кулаки Резепков, Федосов, Сердитов и Гулин, все подкупали и подплатили бедноту, с помощью которой срывали организационные собрания по проведению коллективизации. Такие срывы собраний произошли 26 декабря 1929 г. и 5 января 1930 г. Через подкулачников - кулаки требовали тайного голосования и выносили постановления о роспуске собраний.

Так как еще в 1921 году село Голубцово было центром восстания под руководством так называемого "крестьянского совета" и теперь те же кулаки пытались провести методы кулацкой партизанщины.

Эта же группа организовала покушение на убийство члена сельсовета Т. Зорина Якова. (По делу был осужден кулак Несте и другие). Из числа кулаков было произведено нападение и дан два выстрела сторожу склада семфонда Суятова.

Поп Маврин занимался систематической подготовкой и вербовкой бедноты, середняков и особенно женщин для срыва организационных собраний.

Киселев Т. Кулак, по показанию свидетеля Попова О.М., сходил по дворам и агитировал за непосещение собраний.

Поп Маврин организовал кулаков для предполагаемого ими весной восстания, а в продолжении зимы вел агитацию среди крестьян, подготавливая их к этому восстанию. По показаниям свидетеля Попова - Маврин ездил к кулакам Резепкову и Сердитову для совещания на лодке.

Когда Маврин, будучи освобожден из под стражи, 18 февраля приехал в д. Голубцово, то по распоряжению сторожа три раза ударил в колокол. Это был сигнал для кулаков к сбору. При приезде Маврина, освобожденного из под ареста организация кулаков приостановилась. Она продолжалась только после вторичного ареста попа Маврина.

Кулак Федосов Кузьма весной ездил по всем окружным деревням и пытался сорганизовать кулаков этих деревень на восстание. В начале января в доме Алякина было собрание кулаков. На этом собрании Резепков говорил, что одной группой их деревни, без кулацких групп других сел ничего сделать нельзя. Он говорил, что одной агитацией ничего не поделаешь и далеко не пойдешь. Нужно действовать прямо. До весны всех пересажаят, агитировать Резепков, тогда будет поздно. Резепков предлагал сейчас же видеровать свое имущество и бежать в лес, где организовывают повстанческие банды.

По показанию свидетеля РаВгон, кулаки [REDACTED] и [REDACTED] приехали, что они организуют теперь восстание лучше прежнего, что Пред. Сельсовета Зорину и Пред. КООП Зорину осталось не дожидаться.

В феврале в церковной сторожке было собрание. Там были кулаки и поп Маврин. Шли разговоры о том, что коллективизация

не удастся и все равно все разбегутся.

5 ноября 29 г. Пред. Сельсовета Зорин встерил конокрада Хован и Нестерова Андрея, которые стали к нему приставать. Вечером те - лица с кулаком Воротилкиным встерили Зорина снова. Скомандав ему - стей, они начали угрожать ему и совать в рот кулаки.

Спрошенные в качестве обвиняемых все привлеченные вину своих отрицали, не представив каких либо доказательств в опровержение показаний свидетелей.

На основании вышеизложенного МАВ-РИН Александр Михайлович, 68 лет, служитель религиозного культа,

Воротилкин Василий Николаевич, 26 лет, кулак, лишенный голоса

Тулин Филипп Тимофеевич 51 года, лишенный права голоса,

Федосов Кузьма Семенович, 40 лет, лишенный права голоса,

Резепков Кузьма Сергеевич, 38 лет, лишенный права голоса.

Сердитов Конон Васильевич, 57 лет, лишенный права голоса,

О Б В И Н Я Ю Т С Я.

В том, что весной 1930 г. проводили организованную агитацию среди крестьян с. Голубцово за невхождение в коллектив и своей агит ей пытались приготовить крестьян к затеваемому ими восстанию, т.е в преступлении, предусмотренном ст. 58-10 УК.

Настоящее дело подсудно Окружному Суду.
Составлено 2 июля 1930 года. г. Барнаул.

Пом. Прокурора *А. Якубович*

(ЯКУБОВИЧ)